

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO

DESPACHO

Processo nº 23108.046534/2021-12

Interessado: @interessados_virgula_espaco@

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - MEC UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL

A Universidade Federal de Mato Grosso (UFMT), por meio da Universidade Aberta do Brasil, torna público o presente **EDITAL RETIFICADOR 001/2021 /UAB/SETEC/UFMT ao EDITAL N°005/2021/UAB/SETEC/UFMT** – Modalidade a Distância – de Junho de 2021, relativo ao Processo Seletivo para Professor Formador que atuará como Bolsista Docente no Curso de Pós-Graduação Lato Sensu (Especialização) em Gestão Pública na Modalidade a Distância, do Sistema Universidade Aberta do Brasil.

a) Trata-se da retificação de datas do Cronograma do Edital:

ONDE SE LÊ:

16 – DO CRONOGRAMA

| AÇÕES | DATAS | LOCAL |
|--|-----------------------|--|
| 16.1. Divulgação do Edital | 11/06/2021 | No endereço eletrônico https://setec.ufmt.br/processosseletivos |
| 16.2. Recurso a Chamada Pública. Documento a ser elaborado com arguições para o recurso, a ser entregue em formato impresso, devidamente datado e assinado | 14/06/2021 | Envio via email: secretariaespecializacaoemgest@gmail.com |
| 16.3. Resultado do recurso a Chamada Pública. | 15/06/2021 | No endereço eletrônico https://setec.ufmt.br/processosseletivos |
| 16.4. Divulgação da banca examinadora | 16/06/2021 | No endereço eletrônico https://setec.ufmt.br/processosseletivos |
| 16.5. Inscrição (preenchimento de formulário anexo I e entrega de documentos descritos no item 10) | 17/06 a 11/07/2021 | Envio via email: secretariaespecializacaoemgest@gmail.com |
| 16.6. Resultado preliminar dos inscritos após análise de documentação entregue | 13/07/2021 | No endereço eletrônico https://setec.ufmt.br/processosseletivos |
| 16.7. Recurso do resultado (pontuação obtida) | 14/07/2021 | Envio via email: secretariaespecializacaoemgest@gmail.com |
| 16.8. Resultado do recurso enviado via Sei acerca da pontuação publicada | 15/07/2021 | No endereço eletrônico https://setec.ufmt.br/processosseletivos |
| 16.9. Publicação do Resultado final | 16/07/2021 | No endereço eletrônico |

| | | |
|---|--------------------|---|
| | | https://setec.ufmt.br/processosseletivos |
| 16.10. Entrega da documentação exigida na UAB/UFMT. Item 14 | 16 a 20/07/06/2021 | Entregar presencialmente na Secretaria da SETEC/ UFMT. Endereço: Av. Fernando Correa da Costa n 2.367 – Boa Esperança - CEP 78060-900. SETEC, sala 16, piso térreo. Horário: 8:00 as 11:30 e 14:00 as 17h |

LEIA-SE:

16 – DO CRONOGRAMA

| AÇÕES | DATAS | LOCAL |
|--|--------------------|---|
| 16.1. Divulgação do Edital | 11/06/2021 | No endereço eletrônico https://setec.ufmt.br/processosseletivos |
| 16.2. Recurso a Chamada Pública. Documento a ser elaborado com arguições para o recurso, a ser entregue em formato impresso, devidamente datado e assinado | 14/06/2021 | Envio via email: secretariaespecializacaoemgest@gmail.com |
| 16.3. Resultado do recurso a Chamada Pública. | 15/06/2021 | No endereço eletrônico https://setec.ufmt.br/processosseletivos |
| 16.4. Divulgação da banca examinadora | 16/06/2021 | No endereço eletrônico https://setec.ufmt.br/processosseletivos |
| 16.5. Inscrição (preenchimento de formulário anexo I e entrega de documentos descritos no item 10) | 17/06 a 11/07/2021 | Envio via email: secretariaespecializacaoemgest@gmail.com |
| 16.6. Resultado preliminar dos inscritos após análise de documentação entregue | 16/07/2021 | No endereço eletrônico https://setec.ufmt.br/processosseletivos |
| 16.7. Recurso do resultado (pontuação obtida) | 17/07/2021 | Envio via email: secretariaespecializacaoemgest@gmail.com |
| 16.8. Resultado do recurso enviado via Sei acerca da pontuação publicada | 19/07/2021 | No endereço eletrônico https://setec.ufmt.br/processosseletivos |
| 16.9. Publicação do Resultado final | 20/07/2021 | No endereço eletrônico https://setec.ufmt.br/processosseletivos |
| 16.10. Entrega da documentação exigida na UAB/UFMT. Item 14 | 20 a 26/07/2021 | Os documentos deverão ser encaminhados à Coordenação da UAB, via protocolo Sistema Eletrônico de Informações (SEI), para a unidade UFMT - UAB - Coord. Geral, conforme cronograma do edital. |

Cuiabá-MT, 15 de julho de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **ALEXANDRE MARTINS DOS ANJOS, Coordenador(a) Geral da Universidade Aberta do Brasil - UAB/UFMT**, em 15/07/2021, às 13:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufmt.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código Assinatura verificador **3718867** e o código CRC **5EA33BC1**.
